Тестовые задания
1. Warp – это
A. группа из 16 нитей, выполняемых последовательно
B. группа из 16 нитей, выполняемых параллельно

C. группа из 32 нитей, выполняемых последовательно
D. группа из 32 нитей, выполняемых параллельно
2. Функция-ядро, определенная с помощью спецификатора __global__

A. выполняется на устройстве, вызывается из функции на устройстве

B. выполняется на устройстве, вызывается из центрального процессора

C. выполняется на центральном процессоре, вызывается из функции на устройстве

D. выполняется на центральном процессоре, вызывается из центрального процессора

3. Функция-ядро, определенная с помощью спецификатора __global__, может возвращать значение следующих типов:
A. int, float, double
B. int, void
C. float, double
D. void
4. Какие спецификаторы функций можно использовать вместе?

A. __global__ и __device__
B. __host__ и __device__
C. __global__ и __host__
5. Какой способ выделения памяти на устройстве правильный?
float * d_a;  int n = 512;
A. cudaMalloc((void *) &d_a, n);
B. cudaMalloc((void *) &d_a, n * sizeof(float));

C. cudaMalloc((void **) &d_a, n * sizeof(float)); 
D. cudaMalloc((void **) d_a, n * sizeof(float));
6. Какой способ копирования данных из памяти устройства в память процессора правильный?
float * a; float * b; int n=512;
a = (float *) malloc(n*sizeof(float));
b = cudaMalloc((void **) &b, n * sizeof(float));
A. cudaMemcpy(a,b,n*sizeof(float),cudaMemcpyHostToDevice);
B. cudaMemcpy(a,b,n*sizeof(float),cudaMemcpyDeviceToHost);

C. cudaMemcpy(b,a,n*sizeof(float),cudaMemcpyHostToDevice);

D. cudaMemcpy(b,a,n*sizeof(float),cudaMemcpyDeviceToHost);
7. Приведите пример кода с расходящимся ветвлением
__global__ void kernel(float * s)

{ int i = threadIdx.x;
A. if (i > 2){ s[i] = 0;} else {s[i] = i;}
B. if (s[i]>0){s[i] = 0;} else {s[i] = i;}
C. if (i/WARP_SIZE > 2){ s[i] = 0;} else {s[i] = i;}

D. if (s[i]/WARP_SIZE>0){s[i] = 0;} else {s[i] = i;}
8. Какой вид памяти расположен непосредственно на мультипроцессоре?
A. Разделяемая память
B. Глобальная память

C. Константная память

9. Какой вид памяти доступен нитям только на чтение?

A. Разделяемая память

B. Глобальная память

C. Константная память

D. Локальная память

10. Какой вид памяти обладает высокой скоростью доступа?

A. Разделяемая память
B. Глобальная память
C. Локальная память

11. Работа с какой памятью доступна только компилятору?

A. Разделяемая память
B. Глобальная память

C. Локальная память

12. Какая память сохраняет свои значения между вызовами ядер?
A. Разделяемая память

B. Глобальная память

C. Локальная память

13. Функция __syncthreads() используется
A. Для синхронизации нитей в блоке

B. Для синхронизации нитей на устройстве

C. Для синхронизации потока на центральном процессоре и всех нитей на устройстве

